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Outsourcing: még min dig és med dig?

No vem ber ben la punk évek óta meg ren de zi az Outsourcing Egész ség ü gyi Kon fe ren ci át. Ta valy a tizedik,
ju bi le u mi ren dez vény al kal má ból meg je lent lap szám ban össze fog lal tuk a tíz év alatt be kö vet ke zett vál to -
zá so kat, a kór há zi fel a da tok ki szer ve zé sé nek fej lô dé sét, a ki a la ku lás szük ség sze rû sé gé tôl egé szen a

funk ci ók ki bô vü lé sé ig, a gya kor la ti ta pasz ta la tok tól a kül sô és bel sô gon dok, prob lé mák elem zé sé ig.

A XI. kon fe ren ci á val azon ban va la mi más kez dô dik. Fel ve tô dik a kér dés, hogy nap ja ink gaz da sá gi kör nye ze té ben van-e
lét jo go sult sá ga a ki szer ve zés nek, még ma is ab ban gon dol ko dik-e az egész ség ü gyi in téz mé nyek menedzsmentje, hogy az
outsourcing meg old ja az in téz mé nyi menedzsment egyes prob lé má it? Kell-e a kon fe ren cia alap gon do la tát in kább a tá gabb
ér te lem ben vett szer ve zet fej lesz tés hez köt ni és eb ben ke res ni az outsourcing he lyét?  

Mi ért is tesszük fel ezt a kér dést, mi is vál to zott az el múlt idô szak ban a jo gi fel té tel rend szer ben, a gaz da sá gi kör nye zet -
ben? A tu laj do no sok, a fenn tar tó ön kor mány za tok és az in téz mény ve ze tôk gon dol ko dás mód ja. Hi szen bô vült az esz köz rend -
szer, bi zo nyos te kin tet ben – az Eu ró pai Unió ál tal meg hir de tett és fi nan szí ro zott pá lyá za tok ré vén – a be ru há zá si for rá sok
meg szer zé sé nek le he tô sé ge. 

Az el múlt más fél év ti zed ben a ki szer ve zé sek in di ká ci ó ja ugyan is az ese tek nagy több sé gé ben a be ru há zá si for rás hi ány
volt, el sô sor ban ezért for dul tak az in téz mé nyek tô ke e rôs vál lal ko zá sok hoz, akik hosszú tá vú be fek te té se ik kel gya kor la ti lag
meg hi te lez ték a drá ga gép-mû szer park és épí té si kör nye zet ki a la kí tá sát. A szer zô dé sek ke re té ben meg je lent egy új mun ka -
kul tú ra is. Az egész ség ügy nem zet gaz da sá gon be lül egy re rom ló po zí ci ó ja azon ban a be teg for gal mat is be szû kí tet te, és
gyen gí tet te a vál lal ko zá sok jö ve del me zô sé gét is. 

To vább ra is meg ma radt az egész ség ügy gaz da sá gi meg a la po zott sá gá nak az a nagy hi á nyos sá ga, hogy a ke ze lé sek, be -
a vat ko zá sok fi nan szí ro zá sa nem kö ve ti a for ga lom mal ará nyo san be kö vet ke zô esz köz- és épü let ál lo mány el hasz ná ló dást,
az az a ren del ke zés re ál ló pénz ü gyi ke re tek tel je sít mény-a la pú fel osz tá sa nem tar tal maz za az amor ti zá ci ót. A fenn tar tó ön -
kor mány za tok köz ve tí té sé vel ugyan is még min dig nem jut elég sé ges mennyi sé gû for rás az ága zat in téz mé nye i hez az el hasz -
ná ló dott esz kö zök pót lá sá ra, újak be szer zé sé re, hi szen a szû kös ön kor mány za ti költ ség ve tés ben sok más fel a da tot so rol nak
az egész ség ü gyi el lá tó rend szer elé. Azok az ön kor mány za tok, ame lyek egy ben fenn tar tói is egész ség ü gyi in téz mény nek,
sok kal ne he zebb hely zet ben van nak azok nál, akik nek a te rü le tén nem he lyez ke dik el kór ház vagy ren de lô in té zet. Az pe dig –
egyes ki e mel ke dô en jól együtt mû kö dô kis tér sé ge ket le szá mít va – meg old ha tat lan nak lát szik, hogy a tér ség töb bi ön kor mány -
za ta, ame lyek nek a la ko sa it a tér ség köz pont já ban lát ják el, hat ha tó san, be ru há zá si, fel ú jí tá si for rá sok kal tá mo gas sa az el lá -
tó in téz ményt. Amennyi ben a for rá sok bô vül nek, meg fon to lan dó a du á lis fi nan szí ro zás át gon do lá sa, eset leg a fenn tar tók köz -
pon ti for rá sok ból va ló, nor ma tív úton va ló meg tá mo ga tá sa.

Az in téz mé nyek és fenn tar tó ik azon ban ke re sik a ki tö ré si pon to kat, és ami kor té ves dön té sek tör tén tek, meg ta lál ják a
mód ját a  „be szer ve zés nek”, az az az outsourcing szer zô dé sek le jár tát kö ve tô en sa ját irá nyí tás alá von ják, sa ját szer ve ze tük -
be in teg rál ják a ki szer ve zett szol gál ta tó egy sé ge ket. En nek az irány zat nak a ré sze, hogy a na gyobb, egy sé ges irá nyí tás alá
ke rü lô, rend szert ké pe zô in téz mé nyek hoz zá se gít he tik a szer ve ze te ket a szük sé ges in teg rá ci ó hoz, en nek meg fe le lô en meg -
kez dô dött a kór há zak in teg rá ci ó ja, és akár en nek már a ta pasz ta la ta i ról is be tu dunk szá mol ni.  

Iz gal mas kér dés ma rad a kö vet ke zô idô szak ra, hogy mû kö dik-e to vább a ha gyo má nyos ér te lem ben vett ki szer ve zés, vagy
át a la kul, eset leg irányt mó do sít és a szak mai, az or vo si te vé keny sé gek új ala pok ra he lye zé sét ve szi-e cél ba? Be szél jük meg
ezt együtt a XI. Outsourcing Egész ség ü gyi Kon fe ren ci án, amely nek ke re té ben az elô a dók eb ben az év ben a mak ro- és mik -
ro szin tû szer ve zet fej lesz tés je le né re és jö vô jé re fókuszálnak.
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